



Oława, dn. 28.05.2026 r.

ZOZ/DZP/ZO/10/26

Odpowiedzi na pytania II

Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące zapytania ofertowego na: **Dostawa tonerów, bębnow i tuszy do drukarek**, znak sprawy ZOZ/DZP/ZO/10/26

Pytanie nr 1 dotyczy zadania nr 1

Pozycja 13 Toner do Brother HL-2170 (TN-2100)-nie występuje toner TN-2100.

Odpowiedź: Pozycja 13 Toner do Brother HL-2170 (TN-2100) Zamawiający koryguje zapis na Toner do Brother HL-2170 (TN-2110).

Pytanie nr 2 dotyczy zadania nr 1

Pozycja 14 Toner do Brother HL-5350 (TN-3270)-nie ma także tonera TN-3270.

Odpowiedź: Pozycja 14 Toner do Brother HL-5350 (TN-3270) Zamawiający koryguje zapis na Toner do Brother HL-5350 (TN-3230).

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Dyrektora

Paulina Zaremba-Sitnik

Specjalista ds. Zamówień Publicznych